

Naprosto mimo hranice, opřel se Pavel do Babiše. Zkritizoval ale i Fialovu vládu

video.aktualne.cz/spotlight/spotlight-rozhovor-petr-pavel2-video/r~0c9195aae11911eeb689ac1f6b220ee8/



Aktuální čas 0:00

/

Duration 45:45

Načteno: 0%

Stav: 0%



Tým Spotlight

před 19 hodinami

Vložit

"Představoval jsem si to trochu jednodušší. Větší část života jsem strávil v prostředí, které se chová většinou racionálně a kde se argumenty posuzují podle jejich váhy, a ne toho, jakou emoci budí," říká Petr Pavel o prvním roce v roli prezidenta. Jak udržovat spojení navzdory názorovým rozdílům? Jaké výzvy na nás ještě čekají v souvislosti s Ukrajinou? A skončily personální ořesy na Hradě?

Celý rozhovor si můžete pustit v úvodním videu nebo si ho poslechnout ve své oblíbené podcastové aplikaci. Jaká byla jeho hlavní témata?

0:40-2:35 Jakou knihu prezident Petr Pavel naposledy přečetl? Kdo jsou jeho oblíbení autoři a myslitelé a proč se poslední dobou věnuje literatuře faktu?

2:35-4:46 O tom, že nikdy neměl ambici být prezidentem všech. Proč pro něj není jednoduché být moderátorem názorově rozdělených stran a že je tahle role těžší, než si představoval.

4:46-13:38 Co si myslí o klesající důvěře veřejnosti ve sněmovnu, vládu i v roli prezidenta? V čem podle Petra Pavla tkví problém klesající důvěry u kabinetu Petra Fialy a jaká konkrétní témata k nízké důvěře mohla vést?

13:38-18:54 Jak často mluví prezident Pavel se zástupci opozice a jaký je jeho vztah s Andrejem Babišem? Co si prezident myslí o uniknutí e-mailu, ve kterém Babiš poptává informace na ministra zahraničních věcí Jana Lipavského?

18:54-24:13 Má premiérovo rozhodnutí o pozastavení vládních konzultací se slovenskou vládou prezidentovu podporu? Co takové gesto vůbec znamená pro česko-slovenské vztahy? Jaký má Petr Pavel názor na setkání slovenského ministra zahraničních věcí Juraja Blanára s ruským protějškem Sergejem Lavrovem?

24:13-36:23 V jakém případě by prezident Pavel podpořil přítomnost českých vojáků na území Ukrajiny? Vidí v dohledné době možnost jednání Ukrajiny a Ruska o ukončení války? Za jaké situace podle něj mohou podobná jednání začít?

36:23-44:02 Zklidnila se po personálních změnách situace v prezidentské kanceláři? Proč podle prezidenta Petra Pavla nebyly tyto změny nic neobvyklého a jakou roli má teď ve vztahu k prezidentovi Petr Kolář?

44:02-45:45 Má prezident Petr Pavel kolem sebe i lidi, kteří se nebojí být vůči němu kritičtí? Koho například?

reklama